

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

露水河镇西山社区创新举措激发党建新活力

本报讯 张蕾 何文胜报道 抚松县露水河镇西山社区党组织按照上级党委构建基层“大党委”联动“共谋共商、共建共享、共治共融”工作运行机制以来,全面推行一个硬制度、一个保证书、一个小目标、一个微信群、一个考勤表的“五个一”工作新格局,全面夯实工作基础,进一步激发社区党建的活力。

——党支部——党小组”架构为基础,自上而下深化与拓展网格化党建工作,将积极在资源整合、力量统筹上实现网格党建工作全覆盖。交流各支部工作经验,研究加强党建工作的方法和措施,不断加强党的基层组织建设。

一个硬制度。建立党总支书记党建例会制度,每月定期召开党建例会,组织学习党的方针、政策和上级指示及有关文件、会议精神。坚持以“党总支

一个打考勤。对党员参加组织生活实行考勤制度,每名党员自觉遵守参会纪律,按时参加会议,不迟到、不早退,无法参加会议的党员要履行请假手续,每季度对考勤情况进行汇总,对不按时参加组织生活的党员,将按照《党章》和《关于做好不合格党员处置工作的指导意见》的相关规定严肃处理。



近日,梅河口市举行九届人大第六次会议,与会代表分组讨论政府工作报告、十四五规划纲要及选举办法草案等事项。讨论中大家畅所欲言,各抒己见,结合本职工作发表了意见和建议。 记者 吴连祥/摄

简讯

公主岭市青少年法治宣传教育成效显著

公主岭市建立了以学校为主阵地,社会、家庭、周边法治教育为补充的青少年法治宣传教育架构。坚持课内与课外相结合,全面实施“阳光关怀”行动,大力推进以增强红色爱国主义教育、倡导绿色环保教育为内容的立体化宣传教育模式,对青少年进行了生动、直观、形象的法宣教育。(伊少军)

延边农商行做好春节期间疫情防控

近日,面对疫情防控严峻复杂的形势,延边农商行加强防范,不留死角、不留盲点、不留隐患。因公、因私离开延边必须第一时间向单位负责人请假,并向总行办公室报备;确需出省的必须向总行办公室请假,还要向所在社区进行报备,返回时按要求必须进行核酸检测,或按要求进行隔离管控。继续实行常态化疫情防控措施,严格落实营业场所登记、测温、消毒、扫码等防控措施,做到出入人员健康码必验、体温必测、口罩必戴。提高防护意识,减少聚集活动。出行戴口罩、平时勤洗手、保持安全社交距离。建议全体员工春节期间不出省旅游,倡议非必要不返乡、就地过节。(李洪)

安石镇:为软弱涣散村“强筋壮骨”

本报讯 刘鹰报道 “全会高度评价决胜全面建成小康社会取得的决定性成就”“全会提出了到二〇三五年基本实现社会主义现代化远景目标”……近日,东辽县安石镇先进村党员干部与村民代表共同学习党的十九届五中全会精神。他们表示,要结合自身实际,把思想和行动统一到中央的重大决策部署上来,为建设美丽家园而努力奋斗。

业合作社修建了2.2公里沙石路,并更换了主题更加明确的村部党建揭示板,使村部面貌焕然一新,进一步增强了村党支部在群众中的威信。与先进村同样制定了“一村一策”的河北村,通过打造完善基础设施建设,先后修建了断桥、排水沟,解决了村民最为关注的雨季过水路面出行难题。同时,这个村大力开展人居环境整治,不仅扒倒了村里的60余座旱厕,还在村里村外修建花坛景观带,进一步提升了村民的幸福指数



近日,安石镇党员干部与村民代表共同学习党的十九届五中全会精神。他们表示,要结合自身实际,把思想和行动统一到中央的重大决策部署上来,为建设美丽家园而努力奋斗。

苇沙河镇全面推行证明事项告知承诺制

本报讯 陈倩倩 佟粒玮报道 为持续推进“减证便民”行动,优化营商环境,促进信用工作开展,临江市苇沙河镇全面推行证明事项告知承诺制,这意味着群众和企业在该镇各科室或经法律法规授权的行政机关办理有关事项,具备符合要求的材料,就不用出示有关证明,仅需书面承诺,行政机关即受理行政事项。为切实推行证明事项告知承诺制,苇沙河镇提前梳理编制实行告知承诺制的证明事项目录清单,特别是劳动保障、就业创业、社会救助等与群众和企业生产生活密切相关、使用频次较高或获取难度较大的证明事项要纳入其中。苇沙河镇紧紧围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,加快转变政府职能,针对直接面向企业和群众、依申请办理的行政事项,全面推行证明事项告知承诺制,切实方便了企业和群众办事创业,推进政府治理体系和治理能力现代化。

救和外 围管制。

经过3个多小时紧急扑救,火势被完全扑灭。两名老人在家属帮助下,前往当地医院进行身体检查和救治,现在已没有危险。经调查,这次火情是老人家中线路老化、插座短路引发。因此,民警提醒城乡群众,要定期检修家中电器线路,规范用火用电,特别是农村独居老人子女,要对老人加强看护并管理好生活器材,确保家庭人身财产安全。

勇闯火场救老人

□ 郑博文 韩秉儒 本报记者 吴连祥

就是不听劝阻,执意要返回火势渐旺的房内,民警迅速上前把老人背到安全的地方。这名老人上气不接下气,一直指着起火房屋喃喃自语,民警通过只言片语,了解到他老伴因患脑出血行动不便,在逃生时跌倒在



入冬以来,琿春市广大冰雪运动爱好者利用自然河流、湖泊开展冰上体育活动,强身健体。图为滑冰爱好者在公园湖上滑冰。 记者 侯春强/摄

靖宇多措并举培育高素质新型农民

本报讯 张贵友 记者侯春强报道 近几年,靖宇县以中药材、食用菌、经济林为主的特色产业迅猛发展,产业收入占据农村经济的半壁江山,成为实现农村脱贫攻坚的重要产业。

围绕特色产业发展,靖宇县就业服务局、县农民科技教育中心、县农业技术推广中心等相关职能部门结合各自工作职责和工作职能,采取多项举措,重点培育高素质新型农民,产业农民队伍不断壮大,科技素质大幅度提高,成为新时期推进乡村振兴的重要力量。

县就业服务局结合农村脱贫攻坚,对农村创业和技能致富带头人开展示范培训,使其发挥“传、帮、带”作用。近几年,培训创业致富带头人200余人,开展20多场贫困劳动力招聘会,推荐就业岗位300多个,建设农民工返乡创业基地2个,带动农户580多户,投放小额贷款1200多万元,带动就业2400多人。

县农民科技教育中心围绕食用菌、经济林等特色产业,举办了多期高素质农民培训班。他们还采取学用结合的方式组织学员到蛟河市黄松甸镇进行现场观摩,使参加培训的农民学员增长了见识,开阔了视野,有效推进了全县黑木耳、灵芝、天麻等食用菌产业的健康发展。

县农业技术推广中心结合全县中药材和经济林产业发展布局,承担了高素质农民培育的主要任务。春节过后,他们还将组织学员到外地进行参观考察学习,通过理论学习与实践观摩相结合的培训方式,培育一批有文化、懂政策、善经营、会管理的农村产业人才队伍。

中缝广告诚招地区代理

大安地区代理:王聪
13278177607
柳河地区
13844559606
省内其他地区
0431-80563797